Gmina Grunwald

Otrzymuja wg rozdzielnika

Odpowiedzi uzupelniajace na zadane pytania w sprawie ogloszonego przetargu
na wykonanie remontu $wietlicy wiejskiej w Kiersztanowie.
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Kosztorys ofertowy przygotowa¢ zgodnie z zalaczonym drukiem -
kosztorys ofertowy.

Pokrycie budynku s$wietlicy wiejskiej — blachodachéwka powlekana.

Z uwagi na funkcje obiektu wszystkie drzwi wewnetrzne wykona¢ z PCV
Ogrodzenie z siatki na stupkach stalowych zabetonowanych — bez cokotu
Podloze do ulozenia Polbruku wykona¢ zgodnie z opisem robodt do
pozycji KNR 11/321/1

Styropian utwardzony gr. Scm. — posadzka

Styropian gr. Sem. — jako wygluszenie miedzy istniejacym stropem a
plyta gk na stelazu systemowym.

Tynki sa w ilosci podanej w pxzedmtarze Pow. 185,87m’ to fragmenty
boazerii z plyt, ktora nalezy zdemontowac i uzupehnic catos¢ tynkiem.
[nwestor nie przewiduje instalacji odgromowej na obiekcie.

10.0brobki blacharskie paséw nadrynnowych, wiatrownic, komina nalezy

uwzglednic¢ w ofercie.

| 1.Parapety wewnetrzne nalezy przyjac¢ z polimerobetonu, zewngtrzne z

blachy ptaskiej w kolorze pokrycia wiezby dachowej.

12.Inwestor nie bedzie zada¢ inwentaryzacji zbiornika gnilnego
13.Nalezy wykona¢ protokoly badan instalacji elektry cznej.
14.Uwzgledni¢ koszt sporzadzenia protokotu odbioru przew odéw dymowych

i wentylacyjnych przemurowanego komina.

W zataczeniu — druk kosztorysu ofertowego z pozy cjami katalogowymi wraz z
tabela elementéw scalonych - do wypelnienia przez oferentow.

Gierzwald. 08.11.2010r.
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C) DztaComp 1994-2
10/09
T1e5¢ Krot. Jedn.
8,00 ‘szt
11,00 szt
1,00 kpl
owanych
1,00 szt
1,00 szt
S, 00 szt
1,00 szt
6,00 szt
3,00 szt
2,00 szt
23,80 m
1,398 m3
4,55 m2
163,20 m2
163,20
24,00 m
10,80 m
0,110 m3
0,317 m3
0,134 m3
m2
18,20 ma2
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Suma elementdow kosztorysu




